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Referat af generalforsamling for Haslev Køre- og Rideforening 
Lørdag den 24. januar 2029 kl. 17:00 

 

1. Valg af dirigent 

o Jørn Duhn, foreslået af bestyrelsen, blev enstemmigt valgt og konstaterede 

generalforsamling lovlig og beslutningsdygtig. 

2. Formanden aflægger beretning 

o Lea Weisdorf fremlagde beretningen om klubbens aktiviteter i 2025. Beretningen 

blev taget til efterretning. Beretningen kan læses på HKRnyt.dk. 

3. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse 

o Jill Melby fremlagde regnskabet for 2025, der viste et overskud på kr. 106.826,07. 

Jill gennemgik de væsentligste poster på regnskabet, herunder modtagne tilskud, 

forskellige udgiftsposter og forklarede baggrunden for lidt forhøjede startgebyrer i 

military, som er indført for at kunne holde træningsgebyrer lavere og dermed 

fremme, at flere deltager i træninger. Regnskabet blev herefter godkendt. 

Regnskabet kan ses på HKRnyt.dk. 

o Revisor Peder Hastrup udtalte tilfredshed med nøjagtigheden af regnskabet og det 

flotte resultat. 

4. Fastsættelse af kontingent 2027 

o Bestyrelsen foreslog at kontingenter forhøjes med 30 kr. fra 2027. Forslaget blev 

enstemmigt vedtaget og kontingenterne for 2027 er herefter 450 kr. for juniorer 

(under 18 år), 450 kr. for U25 (18-24 år) og 550 kr. for seniorer. 

5. Behandling af indkomne forslag 

o Der var ingen indkomne forslag. 

6. Valg af bestyrelse 

o På valg var: Nancy Melby, Olivia Dinesen og Merete Fohlmann, der alle var villige til 

genvalg.  

o Alle tre blev genvalgt for 2 år. 

7. Valg af suppleanter til bestyrelsen 

o På valg var: Jørn Rise, Lea Dinesen og Dahlia Weisdorf. 

o Alle tre blev genvalgt for 1 år. 

8. Valg af juniorrepræsentanter 

o På valg var: Katrine Helsted Hald og suppleant Ellen Fohlmann 

o Begge blev genvalgt som hhv. juniorrepræsentant og suppleant. 

9. Valg af to revisorer samt revisorsuppleant 

o På valg var: Peder Hastrup og Jørn Duhn. Begge blev genvalgt. Der blev ikke valgt 

nogen suppleanter. 
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10. Eventuelt 

o Der blev udtrykt ønske om deltagere til vores udvalg fra hhv. Olivia D. 

(dressurudvalg), Louise H. (springudvalg) og Nancy M. (sponsorudvalg). Vi har brug 

for flere kræfter i udvalgene, så arbejdet kan fordeles og blive lettere for alle 

medlemmer af udvalgene. Der blev også opfordret til at komme med ideer til 

udvalgene om hvad man kunne ønske sig og hvis man har kontakt til en evt. 

fremtidig sponsor. 

o Merete F. fremlagde at bestyrelsen gerne vil etablere et Junioraktivitetsudvalg for 

forældre, så man kan deles mere om opgaverne og også afholde flere junior 

aktiviteter i klubben. 

o Leif Stengaard takkede for godt samarbejde med en god og altid villig bestyrelse. 

 

Dirigenten takkede for god ro og orden og bestyrelsen takkede dirigenten for god styring. 

Generalforsamlingen blev afsluttet kl. 17:25.  

 

 

Som referent    Som dirigent 

 

Jill Lauritzen Melby   Jørn Duhn 


